



АО «Международный аэропорт «Внуково» заявляет о приверженности закону и высоким этическим стандартам в ведении бизнеса, неприятии любых форм проявления коррупционных правонарушений в деловых отношениях с партнёрами и среди работников АО «Международный аэропорт «Внуково», соблюдении норм применимого российского и зарубежного антикоррупционного законодательства с целью укрепления деловой репутации АО «Международный аэропорт «Внуково» и защиты от коррупционных посягательств.

Антикоррупционная политика АО «Международный аэропорт «Внуково» является локальным нормативным актом АО «Международный аэропорт «Внуково», определяющим комплекс взаимосвязанных принципов, процедур и конкретных мероприятий, направленных на выявление, пресечение и профилактику коррупционных правонарушений в деятельности АО «Международный аэропорт «Внуково».

Основной целью Антикоррупционной политики является внедрение в деятельность АО «Международный аэропорт «Внуково» единого комплекса мер по противодействию коррупции и обеспечению защиты интересов АО «Международный аэропорт «Внуково» от рисков коррупционного характера.

Реализация цели Антикоррупционной политики достигается за счёт решения ряда задач:

- реализации в деятельности АО «Международный аэропорт «Внуково» требований законодательства РФ о противодействии коррупции и применимых международных норм иностранных государств;
- формировании у работников, контрагентов и иных заинтересованных лиц однозначного понимания позиции АО «Международный аэропорт «Внуково» о неприятии коррупции в любых формах и проявлениях;
- предупреждения, пресечения и профилактики коррупционных правонарушений в деятельности АО «Международный аэропорт «Внуково»;
- минимизации рисков вовлечения АО «Международный аэропорт «Внуково» и работников в коррупционную деятельность.

Принципами на которых основывается Антикоррупционная политика являются: соответствие применимому законодательству РФ и общепринятым нормам; неприятие коррупции в любых формах и проявлениях; открытое ведение бизнеса; адекватность и эффективность антикоррупционных процедур; должная осмотрительность; регулярный контроль.

Для целей противодействия коррупции АО «Международный аэропорт «Внуково» применяет следующие меры: внедрение стандартов поведения работников; недопущение конфликта интересов; идентификация и анализ коррупционных рисков; надлежащее взаимодействие с контрагентами; ведение достоверной отчётности; контроль и аудит; ограничение по дарению/получению подарков, осуществлению представительских расходов; взаимодействие с органами, осуществляющими контрольно-надзорные функции, в т.ч. с правоохранительными органами; отказ от участия в политической деятельности.

Действие Антикоррупционной политики распространяется на всех работников АО «Международный аэропорт «Внуково» вне зависимости от занимаемой должности, лиц, действующих от имени и/или по поручению в интересах АО «Международный аэропорт «Внуково».

Отдельные положения Антикоррупционной политики распространяются на контрагентов АО «Международный аэропорт «Внуково» в случаях, когда соответствующие обязанности закреплены в договорах с ними либо прямо предусмотрены законодательством.

В АО «Международный аэропорт «Внуково» осуществляется приём обращений работников, контрагентов и иных лиц о фактах коррупции с использованием канала взаимодействия в режиме реального времени (телефон «горячей линии» +7 (495) 436-43-88, электронная почта (doverie@vnukovo.ru.), личный прием и пр.) и их рассмотрение.

Сведения о лицах, предоставивших информацию о предполагаемых или свершившихся фактах коррупции, являются конфиденциальной информацией.